



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 10.08.2022 16:37
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Половината фирми у нас са вдигнали заплатите на служителите си**

Дата: 10.08.2022 12:48

Медия: **Pariteni**

Бизнесът изразява сериозни притеснения по отношение на бъдещото развитие на инфлацията у нас и в Европа. Половината фирми в България са индексирани възнагражденията на служителите си заради повишените инфлационни нива. Това е един от изводите от експресно проучване на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) сред нейните членове заради сериозно повишените нива на инфлацията и влиянието ѝ върху ...

Заглавие: **Половината от работодателите у нас индексирала заплатите**

Дата: 10.08.2022 15:55

Медия: **Мениджър**

Половината от българските фирми са индексирани заплатите на служителите си, сочи анкета на БТПП. 53% от работодателите вече са увеличили възнагражденията, за да могат служителите им да посрещнат поскъпването на стоките и услугите. При половината от предприемачите ръстът на възнагражденията е между 5% и 10%. Една четвърт от тях са увеличили заплатите с изпреварващ ръст над инфлацията към юни 2022, ...

Заглавие: **Фактурите за бизнес клиентите за тока през юли ще са с отразени компенсации**

Дата: 10.08.2022 16:22

Медия: **Радио Милена**

EVN България информира своите бизнес клиенти, че фактурите за потребена енергия през месец юли, които започват да излизат тази седмица, ще включват компенсацията, определена в Програмата за компенсиране разходите за електрическа енергия, одобрена с Решение № 534 от 29.07.2022 г. на Министерски съвет. Както и досега, компанията съдейства на Фонд "Сигурност на електроенергийната система" (ФСЕС) при ...

Заглавие: **Търговско-промишлената ни палата в помощ на университетите**

Дата: 09.08.2022 16:59

Медия: **Банкеръ**

Българската търговско-промишлена палата участва в откриващата среща на партньорите по проект HIVE (HEI Innovation for Knowledge Intensive Entrepreneurship), който е с продължителност от 24 месеца и се изпълнява в рамките на Инициативата за висше образование. В него участват осем партньорски организации от седем страни – Австрия, България, Латвия, Португалия, Турция, Франция и Чехия. Основните де...

Заглавие: **Стара Загора и региона имат възможност да се превърнат в център за развитие на екологични технологии и водородна долина**

Дата: 10.08.2022 14:45

Медия: [Утро Русе](#)

Стара Загора и региона имат възможност да се превърнат в център за развитие на съвременни екологични технологии и водородна долина. Това заяви в интервю за БТА Олег Стоилов, председател на Търговско-промишлената палата в Стара Загора и председател на Управителния съвет на Клъстер Технологии за чиста околна среда. "Развитието на водородни технологии не само за производство на зелен водород, а за ра...

Заглавие: **Половината фирмите в България са индексирани възнагражденията на служителите заради ръста на инфлацията, сочи проучване на БТПП**

Дата: 09.08.2022 17:52

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Половината фирмите в България са индексирани възнагражденията на служителите си заради повишените инфлационни нива. Това е един от изводите от експресно проучване на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) сред нейните членове заради сериозно повишените нива на инфлацията и влиянието ѝ върху пазара на труда. Анкетното проучване е доброволно и е направено в периода от 19 - 29 юли, съобщава о...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 18)

Заглавие: **Ръст на бг износ към Румъния**

Дата: 10.08.2022 09:04

Медия: [Economynews](#)

Ръст на вноса от България в Румъния на конзоли и устройства за видеоигри, а от Румъния у нас - на смартфони, отчита Българо-румънската търговско-промишлена палата, съобщи в интервю за БТА нейният изпълнителен директор Елеонора Иванова. Става дума за стоковата група: "Конзоли или устройства за видеоигри, артикули за колективни игри, включително игрите с двигател или с механизъм, бiliarди, специални ...

Заглавие: **За инвеститорите: 164 общини с висока безработица и възможност за 0% корпоративен данък**

Дата: 09.08.2022 16:35

Медия: [Икономически живот](#)

Важно за всеки един инвеститор е да знае за възможността за 0% корпоративен данък в общините с над 25% над средната безработица, които наброяват 164 от 265 общини към 2021г. България е лидер по отношение на данъчната система в ЕС и това е едно от основните ни конкурентни предимства, които страната предлага. Това е сред изводите в 13-тото поредно издание на "Bulgaria in Figures®", представено от Бъ...

Заглавие: **Domino's Pizza не издържа в Италия и затвори**

Дата: 10.08.2022 09:23

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

След седем години на местния пазар франчайзът на американската верига задлъжня и поиска от съда защита от кредиторите. Присъствието на американската верига "Доминос пица" (Domino's Pizza) в родината на пицата не продължи дълго, тъй като италианците предпочитат местните ресторанти пред американската верига, съобщи Блумбърг, цитирана от БТА. Последното заведение на "Доминос" от общо 29 затвори врати с...

Заглавие: **Domino's Pizza напуска Италия**

Дата: 09.08.2022 20:02

Медия: [Дарик](#)

Италианците предпочитат местните ресторанти. Стъпването на Domino's Pizza Inc. в родината на пицата се оказва краткотрайно, тъй като италианците предпочитат местните ресторанти пред американската версия, предаде БГНЕС. Лиз Тръс маха данъците за вредните храни. Последните 29 филиала на Domino's pizza бяха затворени, след като компанията започна работа в страната преди седем години. Тя взе големи заеми ...

Заглавие: **Американският експеримент на Domino's в Италия приключи неуспешно**

Дата: 09.08.2022 19:00

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Компанията възнамеряваше да отвори 880 заведения в страната, но не успя да се пребори с местната конкуренция. Американската верига пицарии Domino's Pizza Inc. не успя да се наложи на италианския пазар, заради предпочитанията на италианците към местната храна, предава Bloomberg. Последният от 29-те ресторанта беше затворен около 7 години след като компанията стъпи на пазара. Компанията изтегли големи...

Заглавие: **Министър Пулев: Отпускаме 735 млн. лв. безвъзмездна помощ на малки и средни фирми**

Дата: 10.08.2022 11:41

Медия: [DarikNews.bg](#)

Чрез Министерството на иновациите и растежа до края на годината ще се предоставят 735 милиона лева безвъзмездна помощ на малки и средни фирми, съобщи пред журналисти в сряда министърът на иновациите и растежа Александър Пулев. От тях 600 млн. лева са от Плана за възстановяване и устойчивост (ПВУ). Това са 5 милиона лева на ден за най-уязвимите фирми в нашата икономика, каза Пулев. Служебният минис...

Заглавие: **До края на годината МИР ще предостави 735 милиона лева безвъзмездна помощ на малки и средни фирми, съобщи министър Пулев**

Дата: 10.08.2022 11:33

Медия: [Утро Русе](#)

Чрез Министерството на иновациите и растежа до края на годината ще се предоставят 735 милиона лева безвъзмездна помощ на малки и средни фирми, съобщи пред журналисти днес министърът на иновациите и растежа Александър Пулев. От тях 600 млн. лева са от Плана за възстановяване и устойчивост (ПВУ). Това са 5 милиона лева на ден за най-уязвимите фирми в нашата икономика, каза Пулев. Служебният министър ...

Заглавие: **5 млн. лева на ден ще стигат до бизнеса, обяви министър Александър Пулев**

Дата: 10.08.2022 11:31

Медия: [OFFNews](#)

Ще отпуснем много голям ресурс от 735 млн. лева по Плана за възстановяване и устойчивост и структурните фондове за усвояване от малкия и среден бизнес до края на годината. 5 млн. лева на ден ще стигат до бизнеса. Това обяви служебният министърът на иновациите и растежа Александър Пулев, който представя приоритетите и екипа си. Първата процедура от Плана вече е отворена, подчерта министърът. Тя е ...

Заглавие: **Министърът на иновациите: Отпускаме 735 млн. лв. за малките и средни предприятия**

Дата: 10.08.2022 11:05

Медия: [БТВ Новините](#)

Това е безвъзмездна помощ, грантови средства по две основни направления – Плана за възстановяване и устойчивост и структурните фондове. До края на годината, благодарение на труда и много добрата работа на колегите, ще пуснем много голям ресурс – 735 млн. лв. Това е безвъзмездна помощ, грантови средства по две основни направления – Плана за възстановяване и устойчивост и структурните фондове. Това за...

Заглавие: **В Разград ще бъде изградена водородна индустриална зона**

Дата: 10.08.2022 09:54

Медия: [Publicis](#)

Община Разград обяви обществена поръчка по най-новия си европейски проект за разработване на инвестиционна концепция за изграждане на Водородна индустриална зона-Разград. Идеията за изграждане на Водородна индустриална зона-Разград бе представен през ноември 2021 г. пред Европейския водороден алианс и получи висока оценка. Впоследствие Община Разград кандидатства пред Европейски механизъм...

Заглавие: **Бизнес климатът у нас на стабилно ниво през юли**

Дата: 10.08.2022 12:36

Медия: [Economy](#)

Недостигът на работна сила се нарежда сред основните причини за затруднения в бизнеса в повечето сектори През юли 2022 г. общият показател на бизнес климата остава приблизително на равнището си от предходния месец. Повишение на показателя се наблюдава в промишлеността и търговията на дребно, в сектора на услугите запазва нивото си от юни, а в строителството е регистрирано понижение. Това показват д...

Заглавие: **Застрашена ли е дейността на строителните фирми?**

Дата: 10.08.2022 11:13

Медия: [Радио Видин](#)

Над 1000 строителни фирми се очаква да спрат дейността си до края на годината- това каза за БНР Валентин Николов, изпълнителен директор на Камарата на строителите в България. Той посочи, че общият обем на строителната продукция за четвъртото тримесечие на миналата година и за първото тримесечие на тази година, отнесен към съответния предишен период, е със спад от 40%. Какво се случва със строителн...

Заглавие: **Защо Гърция е толкова привлекателна за туристите?**

Дата: 10.08.2022 14:50

Медия: [Радио София](#)

Гърция е на път на подобри рекорда си за най-добра туристическа дестинация от 2019-а и удължава сезона до 15 ноември. Приходите в бранша вече надминават 20 милиарда евро, по данни на Атинската търговска камара. Островите изпреварват по туристи континентална Гърция, а голяма част от хотелите са запълнени на 100% до края на август. Какво прави Гърция привлекателна за туристите, можете да чуете в раз...

Заглавие: **Малките и средни компании ще могат да се възползват от 735 млн. лв. безвъзмездни средства**

Дата: 10.08.2022 15:36

Медия: [Economy](#)

Средствата ще бъдат достъпни до края на годината, според министър Пулев до МПС ще стигат по 5 млн. лв. дневно Процедури за 735 млн. лв. безвъзмездни средства ще бъдат налични за малкия и среден бизнес до края на годината през програми, управлявани от Министерството на иновациите и растежа (МИР). По 5 млн. лева на ден ще стигат до българските малки и средни предприятия. Това заяви служебният министър...

Заглавие: **АИКБ: Българската икономика се нуждае от природен газ на предвидими цени**

Дата: 10.08.2022 15:07

Медия: [КЕШ Медия](#)

Както и от компенсиране на свръхвисоките цени на електроенергията за небитови потребители По инициатива на министъра на икономиката и индустрията Никола Стоянов се проведе среща с ръководството на Асоциацията на индустриалния капитал в България, съобщи от организацията. Енергийната и икономическата криза са огромни предизвикателства за българската икономика. Затова се нуждаем от спешни мерки за с...

Заглавие: **200 млн.лв. за собствени ВЕИ мощности ще получат българските компании по НПВТУ**

Дата: 10.08.2022 15:06

Медия: [Енергетика България](#)

Министерството на иновациите и растежа ще предостави на българските компании общо 200 млн. лв. за изграждане на ВЕИ мощности и съоръжения за производство и съхранение на енергия до 1 MWh. С мярката ще бъдат подкрепени МСП и малки дружества от целия икономически спектър с изключение на секторите "Селско, горско и рибно стопанство" и "Производство и разпределение на електрическа и топлинна енергия и...

Заглавие: **24 000 мегавата ВЕИ са заявени за строителство, обсъждат как ще ги издържи мрежата**

Дата: 10.08.2022 15:02

Медия: [Dotbg.bg](#)

Проектни заявления за изграждане на нови ВЕИ за над 24 000 мегавата инсталирана мощност са постъпили в Електроенергийния системен оператор (ЕСО) до началото на август 2022 година. Пиковото потребление на България не е стигало 8000 мегавата, а инсталираните мощности и нас са 12 000 мегавата. Огромният брой заявления наложи ръководството на ЕСО обсъди неотложните стъпки за адекватното развитие на е...

Заглавие: **В ЕСО до началото на август са постъпили заявления за изграждане на нови ВЕИ, с които е достигнат лимитът на системата**

Дата: 10.08.2022 14:57

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Ръководството на Електроенергийния системен оператор (ЕСО) обсъди неотложните стъпки за адекватното развитие на електропреносната мрежа на работна среща с ВЕИ-инвеститори, в която участваха председателят на КЕВР Иван Иванов и служебният заместник-министър на енергетика Еленко Божков. Това съобщи от ЕСО. От 2019 година до началото на месец август 2022 година постъпилите заявления за изграждане на...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 16)

Заглавие: **В Топ 5 сме в ЕС по млади хора, които не учат и не работят**

Дата: 10.08.2022 10:41

Медия: [Будилник](#)

Ключова е ролята на бедността за задържането извън пазара на труда и образованието Снимка: БГНЕС България е сред петте страни в Европейския съюз по дял млади хора, които нито учат, нито работят. По-голям е той единствено в Румъния, Гърция и Италия. Какъв е профилът им показва анализ на Института за пазарна икономика, предаде OFFNews. Ключова е ролята на бедността за задържането извън пазара на тру...

Заглавие: **Въпреки тенденциите на европейския трудов пазар, в България ударът няма е толкова силен**

Дата: 09.08.2022 14:45

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Мария Шишкова, управляващ съдружник на AIMS Human Capital, във "В развитие", 09.08.2022 При най-високите нива на трудово възнаграждение в България се наблюдава уеднаквяване на цената на труда с тази в ЕС, но за другите все още сме далеч от средните европейски възнаграждения. Това каза Мария Шишкова, управляващ съдружник на AIMS Human Capital, в предаването "В развитие" на Bloomberg TV Bulgaria с во...

Заглавие: **400 хил. украински бежанци започнаха работа в Европа, някои стартираха бизнеси**

Дата: 09.08.2022 14:40

Медия: [Econ](#)

Най-малко 400 000 украински бежанци са намерили работа в Европа от началото на войната, включително повече от 200 000 в Полша, близо 100 000 в Чехия и около 20 000 в Италия, според правителствата в тези страни Най-малко 400 000 украински бежанци са намерили работа в Европа от началото на войната, включително повече от 200 000 в Полша, близо 100 000 в Чехия и около 20 000 в Италия, според правителс...

Заглавие: **Огромен недостиг на зъболекари във Великобритания, хората прибегват до шокиращи мерки**

Дата: 09.08.2022 22:30

Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

Дори децата вече не се приемат в много от кабинетите Британската национална здравна служба NHS е напълно затрупана. 9 от 10 стоматологични кабинета в Англия вече не приемат нови пациенти. Резултатът е болка и отчаяни мерки за самопомощ от хора, които не могат да си позволят частно лечение. Денис Пайл отново обядва супа. "Каква изненада", шегува се тя. Пенсионерката от Корнуол всъщност отдавна е спр...

Заглавие: **Защо в България все още сме далеч от средните европейски възнаграждения?**

Дата: 09.08.2022 21:41

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Много компании у нас предлагат дистанционна работа и в част от индустриите това се превръща в норма, каза каза Мария Шишкова, управляващ съдружник на AIMS Human Capital При най-високите нива на трудово възнаграждение в България се наблюдава уеднаквяване на цената на труда с тази в ЕС, но за другите все още сме далеч от средните европейски възнаграждения. Това каза Мария Шишкова, управляващ съдружни...

Заглавие: **770 лв. минималната заплата ще предложи служебното правителство**

Дата: 10.08.2022 12:32

Медия: [Dotbg.bg](#)

Минималната заплата да се вдигне от 710 на 770 лв. от следващата година. Това ще предложи служебното правителство на социалните партньори. Сумата се постига по нова формула за определянето на минималната работна заплата - тя да е 50% от средната работна заплата за предходната година. По този начин ще спре административното ѝ определяне от държавата, а механизмът ще следва бъдещата евродиректива з...

Заглавие: **Проф. Асен Балтов: Ще заведе лични иски срещу Стойчо Кацаров и Иван Поромански**

Дата: 10.08.2022 12:10

Медия: [Zonanews.bg](#)

"Не трябва болницата да страда заради техни решения, това не е редно", заяви проф. Балтов Проф. Асен Балтов за момента работи само на граждански договор в "Пирогов", но очаква да бъде възстановен на щат в болницата в началото на септември. Това заяви самият той пред "Труд". Бившият директор на УМБАЛСМ "Н. И. Пирогов" се върна на работа като ортопед и травматолог в лечебното заведение миналата седмица...

Заглавие: **Хората с ниски доходи ще са във фокуса на социалното министерство**

Дата: 10.08.2022 12:03

Медия: [Дарик](#)

По думите на Лазар Лазаров ключовото в дейността на екипа му ще са приемствеността, последователността и надграждането Хората с ниски доходи ще са във фокуса на социалното министерство, стана ясно от думите на служебния вицепремиер и министър на труда и социалната политика Лазар Лазаров по време на пресконференция, на която той представи екипа и приоритетите си. По думите му ключовото в дейността н...

Заглавие: **Шивачки, строители и бармани два пъти по-търсени от висисти. В Разград искат музиканти, а в Кюстендил – обушари**

Дата: 10.08.2022 09:40

Медия: [24 Часа](#)

При още една COVID вълна 12 хил. фирми се отказват от нови работници Дисциплината и работата под напрежение са най-важни за шефовете Шивачки, сервитьори, бармани и готвачи ще са най-нужните кадри за бизнеса в следващата година. В Разград сред най-търсените ще са и музикантите, а в Кюстендил- обушарите. Традиционно ще се търсят и строители, касиери и заварчици. Това показва проучване на Агенцията ...

Заглавие: **От днес: Маски ще се носят само в болници, аптеки, оптики и градският транспорт**

Дата: 10.08.2022 09:09

Медия: [Зов нюз](#)

Носене на защитни маски ще се изисква единствено в лечебни заведения, аптеки, оптики, специализирани институции, предоставящи социални услуги, и в градския транспорт От днес, четвъртък, 11 август, защитна маска за лице ще трябва да бъде носена, само когато гражданите се намират в лечебни заведения, аптеки, оптики, специализирани институции за предоставяне на социални услуги и в социални услуги от ...

Заглавие: **Ръководството на Българска стопанска камара се среща със служебния министър на икономиката и индустрията**

Дата: 10.08.2022 12:17

Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

/КРОСС/ Ръководството на Българската стопанска камара проведе работна среща днес, 10 август 2022 г., със служебния министър на икономиката и индустрията Никола Стоянов. По време на срещата, която бе по инициатива на министър Стоянов, в БСК беше обсъдена цената на ел. енергията и механизма за компенсация, сигурността на доставките на природен газ и промени в законодателството, свързани с възможност...

Заглавие: **Разширяват помощта за отопление, изплащането ѝ започва от 15 август**

Дата: 10.08.2022 12:19

Медия: [Днес Дир.бг](#)

Служебното правителство предлага линията на бедност да е 504 лева за следващата година и тя да е обвързана с отпускането на социалните помощи. Служебният министър на труда и социалната политика Лазар Лазаров представи екипа си и приоритети в работата му. Татяна Георгиева е началник на кабинета, Наталия Ефремова, Надя Клисурска-Жекова и Емил Мингов са заместник-министри. Последователност, приемствено...

Заглавие: **Как Европейският съюз ще привлече таланти**

Дата: 10.08.2022 15:31

Медия: [Аз-Буки](#)

ЕК предлага амбициозна и устойчива политика за законна миграция, която да улесни достъпа до европейския пазар на труда. Европейската комисия предлага амбициозна и устойчива политика за законна миграция. Като част от всеобхватния подход към миграцията, изложен в Пакта за миграцията и убежището, ЕК предлага правни и оперативни инициативи, които ще бъдат в полза на икономиката на ЕС, ще засилят сътруд...

Заглавие: **В топ 5 сме на ЕС по млади хора, които бездействат - нито учат, нито бачкат**

Дата: 10.08.2022 09:27

Медия: [iNews](#)

През 2020 г. неактивните хора на възраст между 15 и 34 г. у нас са над 18% при 14% средно за ЕС. Пазарът ни на труда е сред най-недостъпните за младежи в ЕС, а обхващат на системите на гимназиално и висше образование – сред най-ниските. Страната ни е сред петте в Европейския съюз по дял млади хора, които нито учат, нито работят. По-голям е той единствено в Румъния, Гърция и Италия. Какъв е профил...

Заглавие: **Германия: Пенсия чак на 70 години?**

Дата: 10.08.2022 15:51

Медия: [Дойче Веле](#)

Германия прогресивно застарява и това товари все по-силно пенсионните каси. Експерти предложиха тези дни пенсионната възраст да се вдигне до 70 години. Добро решение ли е това? В Германия никога не е имало толкова малко млади хора. Над 18 милиона души са по-възрастни от 65 години, а едва всеки десети е на възраст между 15 и 24 години, сочи статистиката. Обществото застарява. И този процес скоро ще ...

Заглавие: **Най-нужните кадри през следващата година: Шивачки, сервитьори, бармани и готвачи**

Дата: 10.08.2022 15:53

Медия: [Dnes.bg](#)

47 645 работници без специалност ще са нужни в различните сектори на икономиката. Шивачки, сервитьори, бармани и готвачи ще са най-нужните кадри за бизнеса в следващата година. В Разград сред най-търсените ще са и музикантите, а в Кюстендил – обущарите. Традиционно ще се търсят и строители, касиери и заварчици. Това показва проучване на Агенцията по заетостта сред шефовете на около 4000 фирми, цитира...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Експерт: Употребяваните автомобили поскъпнаха повече от криптовалутите за година**

Дата: 10.08.2022 09:00

Медия: [Инфосток](#)

Снимка: iStock Усилията на Вашингтон да ограничи инфлацията ще се провалят особено тази година, според

пазарния анализатор Джим Бианко. И той вярва, че ключовите данни за инфлацията от тази седмица ще помогнат да се докаже това. "Не виждам нищо, което да намали инфлацията. Има някои неща, които могат да понижат цените на лекарствата, отпускани с рецепта, и може би няколко други неща", каза президе...

Заглавие: **Това е най-изгодният вариант за отопление тази зима**

Дата: 10.08.2022 00:04

Медия: [Lekuvai.bg](#)

Експертите и политиците още от началото на лятото говорят за "тежка зима", което логично успя да изплаши голяма част от родните потребители. Затова още през августовските жеги въпросът за отоплението през зимата е актуален, пише "Марица". Търговците на дърва и пелети отчитат необичайно високо търсене за сезона, потребителите с газифицирани жилища вече пресмятат дали да купуват климатици, а клиенти...

Заглавие: **Логичен резултат**

Дата: 10.08.2022 00:00

Медия: [Дума](#)

Евгени ГАВРИЛОВ Както е тръгнало, драстичното поскъпване на енергоносителите ще се окаже удобно оправдание за скока на цените на много стоки и услуги, доставяни от нереформирани сектори у нас. Такъв е и ВиК секторът, където цените също хвъркнаха нагоре от началото на август. Проблемът с водата у нас не е от вчера. Наближава четвърт век, откакто Световната банка, при отпускането на първия милион...

Заглавие: **Абрамович става все по-зависим от Путин, докато империята му в Лондон се разпада**

Дата: 09.08.2022 20:20

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Абрамович не може да продаде имотите и дяловете си в различни компании, докато е под санкции, а всички пари, които има във Великобритания, остават замразени. Кремавото имение на Роман Абрамович в Кенсингтън, Лондон, има повече от дузина спални и полицейски микробуси, паркирани в двата края на озеленената с дървета улица. Близките съседни включват британски кралски особи, стоманения магнат Лакшми Мита...

Заглавие: **Протяга ли българското правителство ръка към "Газпром"**

Дата: 10.08.2022 12:21

Медия: [Дойче Веле](#)

Умишлено ли бави служебното правителство проекта за газова връзка между България и Гърция, за да протегне ръка към "Газпром"? Какво би означавало това за България? От отговора на тези въпроси ще се прояснят много неща. Съдбата на газовата връзка между България и Гърция е критичен тест, който недвусмислено ще разкрие характера на четвъртото служебно правителство на президента Румен Радев. Ако кабине...

Заглавие: **Емил Мингов е назначен за заместник-министър на труда и социалната политика**

Дата: 10.08.2022 11:41

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Вицепремиерът и служебен министър на труда и социалната политика Лазар Лазаров представи на брифинг днес Емил Мингов като заместник-министър. Проф. Емил Мингов е юрист, доктор по право. Завършил е висшето си юридическо образование в СУ "Св. Климент Охридски". През 1995 г. е секретар на Националния съвет за тристранно сътрудничество към Министерския съвет. Бил е директор на Националната агенция за ...

Заглавие: **Строителството на Междусистемната газова връзка Гърция-България ще бъде проверявано всеки ден**

Дата: 10.08.2022 12:42

Медия: [Вестник Строител](#)

Строителството на Междусистемната газова връзка Гърция-България ще бъде проверявано всеки ден. Това заяви в интервю за програма "Хоризонт" на БНР министърът на регионалното развитие и благоустройството арх. Иван Шишков. Проверките ще се извършват от местните структури на ДНСК, както и от противопожарната служба.

Регионалният министър отново потвърди готовността на администрацията да помага на 100%...

Заглавие: **Берлин с данъчни мерки за 10 млрд. евро срещу скока на цените**

Дата: 10.08.2022 15:27

Медия: **24 Часа**

Германският министър на финансите Кристиан Линднер обяви днес, че Берлин ще приеме серия от данъчни мерки на стойност 10 милиарда евро през 2023 година, за да смекчи скока на цените, предадоха Франс прес и БТА. "Този пакет от мерки съдържа най-вече повишаване на равнището, от което ще се прилага максималната ставка от 42 на сто на данъка върху доходите и увеличаване на размера на помощите, които с...

Заглавие: **Повишено внимание при работа с електронната поща**

Дата: 10.08.2022 15:15

Медия: **Банкеръ**

От кредитната институция информират, че "КВС Банк България" не изпраща е-мейли във връзка с промяната в собствеността, които приканват да потвърждават и предоставят данни за потребителско име, парола към електронното банкиране или друга информация за ползваните от клиентите ѝ банкови продукти. Тези писма са опит за измама и съдържат зловреден код. От "КВС Банка" съветват да не се следват инструк...